
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01 – PE Nº 02/2014
Considerando o posicionamento enviado pela área técnica desta CGU-PR, segue abaixo a resposta ao Pedido Esclarecimento nº 01 – PE nº 02/2014:

Questionamento 01
 “No que tange as multas, o edital prevê na alínea “d” a multa de até 10% (dez por cento) sobre o valor total da contratação devidamente atualizado quando for constatado o descumprimento de qualquer obrigação prevista neste Edital, no Termo de Referência e/ou no Contrato. Assim, é correto o entendimento de que esta multa limita-se a 10% do valor total da contratação somando-se todas as ocorrências ou para cada ocorrência o limite será de 10%?”
Resposta 1:

O entendimento não está correto. Informo que, conforme o subitem 20.1 do Edital, alínea “d”, o limite de 10% sobre o valor total da contratação é para cada ocorrência.
Questionamento 02
“O Subitem 19.1 do edital estipula que o pagamento será efetuado à CONTRATADA, até o 10º (décimo) dia útil, contado do recebimento definitivo do objeto executado, compreendido nesse período o ateste da Nota Fiscal/Fatura - a qual conterá o endereço, o CNPJ, o número da Nota de Empenho, os números do Banco, da Agência e da Conta Corrente da empresa, a descrição clara do objeto - em moeda corrente nacional, por intermédio de Ordem Bancária e de acordo com as condições constantes na proposta da empresa e aceitas pela CGU. Neste contexto, qual o prazo para ateste da Nota Fiscal?”
Resposta 2:
O prazo para ateste da Nota fiscal está contemplado dentro dos 10 (dez) dias úteis, a partir do recebimento definitivo do objeto contratado.
 
Questionamento 03
“No que tange ao recebimento provisório e definitivo do objeto, é correto o entendimento de que o recebimento provisório será na data do recebimento do objeto, bem como o definitivo em 20 dias após o provisório com os devidos testes?”
Resposta 3:
Sim, o entendimento está correto. De acordo com o subitem 6.6 do Termo de Referência (Anexo I do Edital), “o prazo para a entrega e instalação, para qualquer dos itens, será de até 60 (sessenta) dias corridos, contados da confirmação do recebimento da nota de empenho pela CONTRATADA;

E ainda, de acordo com o item 7.1 do Termo de Referência (Anexo I do Edital), “ A CONTRATANTE efetuará os testes de conformidade e verificação dos equipamentos em até 20 (vinte) dias corridos após o recebimento provisório, para que seja configurado o recebimento definitivo, sendo lavrado o termo de aceite”.
Questionamento 04
 “O objeto da presente licitação engloba tanto o fornecimento de hardware quanto o fornecimento de softwares e a prestação de serviços. As notas fiscais de produtos, softwares e serviços serão emitidas separadamente de acordo com legislação tributária vigente. Entendemos que será permitido proceder o faturamento dessa forma. Está correto o entendimento?”
Resposta 4:
Não, o entendimento não está correto.  O objeto deste Edital está classificado no Comprasnet como material. O software, a instalação, a garantia e o suporte técnico são apenas componentes do equipamento que se pretende adquirir nesta licitação. Dessa forma, o faturamento seguirá a classificação informada no Comprasnet, devendo a nota fiscal ser emitida como Material. 

Questionamento 05
 “Via de regra há somente um CNPJ para cada pessoa jurídica, havendo apenas a alteração em seu controle (parte final) a fim de que se diferencie seus diversos estabelecimentos (filiais).
Considerando que trata-se de uma única empresa jurídica, para todos os efeitos estaremos participando do certame com um único CNPJ principal. 
Exclusivamente para efeitos de faturamento de serviços utilizaremos o CNPJ de filial (com alteração no seu controle parte final). Serão apresentados todos os documentos de habilitação dos CNPJs envolvidos no faturamento, de forma a comprovar a situação de regularidade.  Está correto nosso entendimento?”
Resposta 5:
Sim, o entendimento está correto.

